

致即将毕业的六年级同学们的一封信

小记者:宋雨辰 编号:6392 班级:四(5)班

亲爱的六年级的大哥哥大姐姐们:
你们好!

轻哼着童年悠扬的歌,时光如同一阵微风,轻抚着你柔嫩的脸颊,留下一串串的回忆,这回忆从童年到少年,或欢喜或悲伤。它在你的心房刻下了美好的花纹,而后,悄然离去。眨眼之间,六年的小学时光就要过去了。然而,你们在升旗仪式上挺拔的身姿;操场上生龙活虎的风采;节日舞台上激情洋溢的表演;上课时专心致志的神情;乐于助人的身影,时刻都在我眼前闪现。那教室里朗朗的读书声,欢快的歌声,笑语声还在我耳畔回响。当我们从步入校园的那一刻起,你们就成为我们心目中的榜样。胸前的红领巾还时刻保持着你们双手为我们佩戴时的温暖,即将就要和你们分别了,我们是多么恋恋不舍啊!

初中生活正款款走来,或许你们抱着对未

来的憧憬在努力学习,又或许你们怀着对未来的恐惧而惴惴不安。不必害怕啊!你要坚信,只要有目标,自信加上勤奋就一定能成功!努力就会一定有收获!

成功,说来容易做来难。“业精于勤荒于嬉”。事实一再证明,任何人的成功都离不开勤奋,勤能补拙。传说宋代著名的学者朱熹就讲过这样一个故事:福州有个叫陈正之的人,反应特别迟钝,读书每天只读五十个字,读一篇小文章也要读五六遍才能读熟。为了克服缺点,他不懈怠,勤学苦读,别人读一遍他就读三四遍,天长日久,知识就与日俱增。后来,他不仅克服了自己愚钝的缺点,而且还成了博学之士。“勤能补拙是良训,一分辛劳一分才”。即使天资再差,只要勤奋就一定能成功。还有我国著名的生物学家、实验胚胎学主要创始人童第周,上中学时,他考试不及格,老师让他留

级,同学们也都笑他,但他没悲观失望,从此发奋学习,最后取得了优异的成绩。出国留学时又刻苦专研,为祖国争了光,成了著名的生物学家。古往今来,许多誉满全球的伟人,他们的每一项发明创造,每一个成功,无一不是滴滴汗水、步步脚印,靠着自己的勤奋刻苦得来的。成功来自勤奋,成功在于勤奋。智慧不是自然的恩赐,而是勤奋的结果。

再过不久,你们就要经历人生中的第一个转折点:“小升初”。就要准备升学考试了,你们的学习一定很紧张吧?别怕!考试只是对以往学习的一个检验。相信你们一定会交出一份让自己满意的答卷,回报母校、回报父母!考出成绩优异,请不要骄傲!因为以后的学习中还有更多的考验在等着我们。如果考得不尽如人意,也请不要悲观、不要沮丧,失败不可耻、不可悲,我们都知道:失败是成功之母。只要乐观面对失败,就好比握住

了战胜困难的神奇钥匙。这把神奇的钥匙会为你们打开知识宝库的大门、打开即将步入的新学校的大门、也将为你们打开以后人生中遇到的每一扇大门!

当你们即将离开这熟悉而又美丽的校园,离开朝夕相处的老师和同学,请记住母校老师和我们的祝福吧——没有比人更高的山,没有比脚更长的路。努力就会有收获,奋斗就会有成功!

最后,我代表一至五年级的同学们衷心的祝愿你们:在“小升初”的考试中取得优异的成绩,考入梦寐以求的学校,实现自己的理想!继续成为我们心中的一盏明亮的航灯,指引我们前进的方向。更愿你们有更大的进步,期待着你们捷报频传,为母校争光!在飞逝而去的时间波涛上,乘风破浪、驶向成功的彼岸!

宋雨辰

2001年6月1日 辅导老师:雷秀丽

尊重与理解

小记者:温婧祯 编号:6078 班级:六(4)班

邻居王毅家养了一只小狗,有一只大拖鞋这么大。白色的脖子上,清晰地呈现出一个黑色的“圆豆豆”,于是主人给它起名叫豆点儿。

一天下午,王毅邀请我去她家和豆点儿一起玩。我也非常喜欢小动物,便高兴地答应了。

到了王毅家,豆点儿正在呼呼大睡,王毅把它抱出窝来,豆点儿醒了,头微微摇晃,不满意的叫了两声。王毅抱着豆点儿笑呵呵地轻轻抚摸着豆点儿,豆点儿表现得很享受,可是一

会儿它又想下去走走,王毅执意要抱着它。豆点儿挣扎了一下,前爪挂着王毅的毛衣,王毅大叫:“怎么办呀?”我赶紧帮忙按住豆点儿,王毅把它的前爪拔了下来。豆点儿低声叫了几声,好像是在呜咽。王毅想到该喂它水了,就用豆点儿的小碟子接了点水,它得时候,表现出很惬意的样子。我们玩了一会儿,侯灿也想喂它水了,她说她喜欢看豆点儿喝水的样子。但是豆点儿只是象征性地舔了舔,并不渴。王毅却不放弃,豆点儿走到哪,她就把碟子推到哪。豆点儿进窝里想休息,王毅把窝口磨到朝阳的方向。我心里想,王毅可真会为豆点儿着想啊!可是接下来,她又用布把豆点儿包了起来,理由是怕它冷,我的天哪!豆点儿一身毛,在这样的天气下,不热就够好了。

我知道,王毅做的这一切都是真心为豆点儿好,她是怎么认为的,但她从来没有想过豆点儿的意愿。难道这就是所谓的为豆点儿好吗?对自己的朋友也是如此:一味地去做自己认为对朋友好的事,却不懂朋友的感受,只会引起别人的反感。

海南之旅

小记者:周家璇 编号:3530 班级:五(3)班

我对海南美丽的风光向往已久,今年初夏我终于有机会一游海南。

亚龙湾海滩是一个著名的景区,一望无际的大海就在眼前,我欢呼雀跃起来,迫不及待地投入到大海的怀抱,我像一条鱼一样自由地游,一会蛙泳,一会自由泳,一会伸直四肢漂浮在海面上。海浪一浪接着一浪把我抛向高处又冲进海水里,一不小心,咸咸的海水就流进嘴里。游累了我就躺在沙滩上,这里的沙滩又白又柔软,小朋友在这里可以尽情地挖沙丘堆城堡。把沙埋在自己身上,暖暖的很舒服。我还喜欢坐在海边听海浪拍打的声音,欣赏一阵阵起伏的波浪,捡光滑美丽的小贝壳、晶莹光洁的石卵。

海南的椰子树也是我非常喜

欢的,树干绿绿的,又高又直,上面结着一簇簇椰果。听导游说,椰果成熟需要九个月,与胎儿在母体中时间一样,让我感觉很神奇。

海南的热带水果也很多,让我大饱口福,清甜可口的椰子汁、香甜的芒果、菠萝蜜、木瓜、香蕉,让我真有点“乐不思蜀”了。

辅导老师:霍粉香



生命之水

小记者:许然诺
编号:5193
班级:五(3)班

这里,郁郁葱葱的热带雨林覆盖山峦河谷;这里,清澈见底的泉水环绕村寨;这里,珍奇植物漫山遍野;这里,野生动物自由自在。这里,就是曾经享有植物王国和动物王国美誉的云南西双版纳。

然而,此时此刻,这美丽神奇的地方正遭受着干旱的折磨。田地荒芜,河床干涸,土地上的裂缝就像张开的一张张大口,向天公祈求

着雨水。人畜需要水,田地需要水,动植物需要水。水,成了这里所有生物最渴望的资源。

可是,究竟有多少人懂得这珍贵资源的价值呢?洗完手不关水龙头;用装满了水的气球乱扔乱砸;洗菜、淘米时把用不完的水倒掉……对我们来说,这或许是微不足道的一点水,但对西双版纳的人畜来说,对正处于干旱地区的人们来说,那可是救命的水、生命的泉啊!

众所周知,3月22日是世界水日,在这一天,全国各地都在呼吁人们节约用水。在这一天里,或许

人人都下意识地节约一些。可过了几天,口号不再喊了,生活又恢复了原样,依旧是老调重弹,浪费依然。我想,节约不是仅仅是口号,节约也不能只停留在世界水日那一天,节约应该时时处处融入我们的生活之中。淘米水来洗菜,洗菜水可浇花;洗手后紧闭水龙头;不用高压水枪,自己动手洗车等等,这些行为看似微不足道,可日积月累将为地球节省出大量的水资源。

朋友们,节约无小事,让我们留心生活中的小事,让每一滴水都物尽其用,发挥它最大的用处吧!



包饺子的收获

小记者:冯诗瑶
编号:5269
班级:五(1)班

今天,我们全家来到姥姥、姥爷家玩。中午,我们一起包饺子。

饺子皮是姥姥擀的,圆圆的,像十五的月亮一样。我先把圆圆的饺子皮放在手心,然后用右手抓着小勺子,盛了一勺子馅放在饺子皮上,再用手指在清水里点一下,用手指捏紧,一个胖嘟嘟的

饺子就诞生了。我和妈妈比着包,不一会儿就包了好多饺子。

包完了饺子,该煮饺子了。我跑进厨房,去帮姥姥煮饺子。我发现刚下锅的饺子是沉在水底的,煮了一会儿,它们就浮上来了。这种现象让我感到很神奇,就跑过去问妈妈。妈妈说:“饺子还没煮熟的时候含有许多水分,所以沉在水底,煮熟了,里面的水也被煮开,变成了水蒸气,把饺子撑大了,就像游泳圈一样,‘一肚子气’

的饺子就浮起来了。

这时,忽然听到姥姥说“饺子煮好了,快来吃吧!”我迫不及待地跑进厨房,端起姥姥盛好的饺子。我连忙夹起一个热腾腾的饺子,一口咬了下去“啊!真好吃。”我一口气吃了十几个饺子,吃得肚子都撑大了。

今天真开心,吃到了自己亲手包的饺子,还知道了煮熟的饺子浮起来的原因,收获真不小!

辅导老师:吴侠

儿童节

小记者:田甜
编号:06076
班级:六(1)班

今天是六月一日,我们最喜欢的节日——儿童节。

今天早上,因为是儿童节,我玩了一上午电脑。我把“造梦西游”,“大冲锋”,“穿越火线”都玩了个遍。

中午时,我们全家下馆子,左想想,右想想,最后决定去吃饺子。在饭馆里点了五大盘饺子,有大肉的、羊肉的、芹菜香菇的……

我一口气吃了两大盘羊肉饺子。摸着几乎要爆炸的肚子。得!让爸爸买零食去吧。

下午,全家去超市。家人为我买了我喜欢的薯片、牛肉干、奥利奥。结账的时候一算,花了200多

呢!

回到家,已经六点了,可还是觉得过瘾。我把好朋友任震、安阳、魏豪都叫到我家来,把柜子里的“三国杀”、“西游杀”、“英雄杀”普通版的和豪华版的都拿出来。大家边吃零食边打游戏,一直到晚上9点大家才各自回家。

六一是我,也是小朋友们最喜欢的一天。

辅导老师:任静



享受母亲的爱

姓名:谭晨萌
编号:5277
班级:三(3)班

今天是母亲节,同时也是我们小记者参加“感恩的心,与爱同行”的日子。前几天我就催促妈妈给我报了名。可是,事不如愿,我偏偏赶上发高烧。前一天晚上,我对妈妈说:“妈妈,我求您了,您就让我去吧,我一定要去参加小记者活动”。可妈妈说什么都不让我去。

我暗暗下了决心,一定要去。

不为别的,就是为了能表达我对妈妈的那份爱!第二天,我早早起床,偷偷地给妈妈留了言:妈妈我走了,自己去人民公园了!但是,在去公园的途中,我却忘了路,中间问了好多人,总算走到了目的地。

等了一会儿,活动开始了。我们首先排好了队。就在这时,我四处看了一眼,那些小朋友都是在妈妈的陪同下来的,好羡慕!我的心里酸酸的,但是,我知道妈妈是心疼我才不让我去。可是,我是多么的盼望妈妈你来

呀!这时,台上的主持人姐姐让会唱歌的小朋友,去台上唱歌,我立刻上去了。在唱歌的时候,我向下看,突然一个熟悉的身影出现在我的眼前。妈妈,是妈妈!我激动的差点落泪,在我下台的那一瞬间,我看到了妈妈的焦急,妈妈立刻抱住了我,泪落在了我的脸上,我紧紧抱住妈妈,享受着妈妈的爱,也流出了幸福的泪。妈妈,我爱您!同时献出了我的玫瑰花。在此,我祝愿所有的母亲,节日快乐!

